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JOGI HÍREK 

AZ USA-BA ÉS/VAGY HARMADIK ORSZÁGOKBA TOVÁBBÍT 
ADATOKAT? AKKOR FELTÉTLENÜL ISMERNIE KELL A NAIH ÉS UNIÓ 
BÍRÓSÁGÁNAK LEGÚJABB DÖNTÉSEIT 

 

Az elmúlt hónapokban az Európai Unói Bíróságának döntése és a 
NAIH több esetben is bírságot kiszabó határozata több adatvédelmi 
jogi szempontból fontos megállapítást is tett, amelyekből a piaci 
szereplőket, illetve adatkezelőket és adatfeldolgozókat általában 
érintő legfontosabb részeket gyűjtöttük össze. Kiemelendő az 
Európai Unió Bíróságának ítélete azért is, mert az az Egyesült 
Államokba történő adattovábbítással járó minden adatkezelés 
megfelelőségének feltételeit változtatja meg jelentősen azzal, hogy 
az EU-USA adatvédelmi pajzs határozatot érvénytelennek 
nyilvánította, továbbá harmadik országba történő 

  

KÁRTÉRÍTÉSI KOCKÁZATOK A MENEDZSER SZERZŐDÉSEK KAPCSÁN 
– AVAGY MIKÉNT KÉSZÍTHETŐ SZABÁLYOS MENEDZSER SZERZŐDÉS 
ÉS MIKÉNT MONDHATÓ FEL JOGSZERŰEN? 

 

Egy nemrégiben közzétett Kúriai döntés megerősíti, hogy fontos 
nagyon körültekintően eljárni egy menedzseri vagy a Munka 
törvénykönyve („Mt.”) szóhasználata szerint vezető állású 
munkavállaló munkaszerződésének készítésekor, illetve az azt 
követő esetleges felmondás közlésekor. Egy téves, megalapozatlan 
vagy pontatlan hivatkozás és ezt követően nem megfelelően közölt 
felmondás ugyanis a felmondás jogellenességéhez vezethet és a 
munkáltató részére jelentős összegű kártérítés megfizetési 
kötelezettséggel járhat.  A témáról részletesebben olvashatnak ide 
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adattovábbítások tekintetében is általános követelményeket rögzít. 
A témáról részletesebben olvashat ide kattintva. 

kattintva.  
 

JELENTŐS JOGSZABÁLY MÓDOSÍTÁSOK A FELSZÁMOLÁSI ÉS 
CSŐDELJÁRÁSOKNÁL 

 

Az augusztus elsején hatályba lépett csődjogi módosítások 
elsősorban a határidőket érintették, a felszámolási eljárásoknál az 
egyik legfontosabb változás, hogy az úgynevezett csalárd ügyletek 
megtámadására nyitva álló határidő objektívvé vált, és nem kell a 
jövőben bizonyítani a megtámadható szerződésekről való 
tudomásszerzés időpontját. A vonatozó módosításokról részleteket 
olvashatnak ide kattintva. 

  

JOGOSULT-E A MUNKAVÁLLALÓ A JUTALÉKRA A RÉSZTELJESÍTÉS 
UTÁN? 

A Kúria által közzétett döntés egyértelműen megerősíti, hogy a 
jutalék a teljesítménybér azon fajtája, amely, amennyiben erről a 
felek nem állapodtak meg, illetve a munkáltató ilyen vállalást nem 
tett, úgy részteljesítés esetén nem követelhető a munkavállaló 
által. Az erre vonatkozó szabályozásról részleteket olvashatnak ide 
kattintva. 
 

VÉTELÁRELŐLEG FELTÉTELES MEGFIZETETT KÖTBÉRRÉ MINŐSÍTÉSE 
ÉS A MEGFIZETETT FOGLALÓHOZ VALÓ VISZONYA 

A Kúriai egyik nemrégiben közzétett döntése foglalkozott azzal a 
kérdéssel, hogy egy meghiúsult üzletrész adásvételi szerződés 
megkötésének esetére kikötött, már megfizetett vételárelőleg 
minősíthető-e kötbérnek, illetve ez esetben hogyan viszonyul a már 
korábban megfizetett foglaló összegéhez, figyelemmel arra is, hogy 
a kötbér kikötésére az eredeti előszerződés megkötésének 
módosításakor került sor. A döntés azért is figyelemre méltó, mert 
két nagyon elterjedt szerződést biztosító mellékkötelezettség 
egymáshoz való viszonyát, több ügylettípus kapcsán gyakorinak 
tekinthető fizetési struktúra tekintetében elemzi. 
Összefoglalónkban részletes elemzést olvashatnak a témáról ide 

EGYÉB HÍREK  

PERT NYERT A KRS A SZIGET KÉPVISELETÉBEN A KÚRIA ELŐTT A 
NAIH-HAL SZEMBEN 

Hatályon kívül helyezte a Kúria azt a bírósági határozatot, amely 
helyben hagyta a fesztiválszervező Sziget Kulturális Menedzser 
Iroda Zrt-vel szemben a NAIH által meghozott, 30 millió forintos 
bírságot kiszabó határozatot. Az elsőfokon eljáró Fővárosi 
Törvényszéknek meg kell ismételnie eljárását és új határozatot kell 
hoznia, melynek keretében vizsgálnia és értékelnie kell a SZIGET Zrt. 
jogi képviselője, a KRS Kovács Réti Szegheő Ügyvédi Iroda által 
előadott valamennyi bizonyítékot, továbbá azt is, hogy a bírság 
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kattintva.  
  

kiszabására jogszerűen került-e sor. 

 

NYÁRZÁRÓ VITORLÁZÁS A TRAMONTANÁN 

Az augusztus végi szikrázó napsütésben, remek hangulatban vágtak 
neki a KRS Ügyvédi Iroda munkatársai az idei csapatépítő 
vitorlázásnak a Balaton egyik legszebb és leghíresebb vitorlásán, a 
Tramontana fedélzetén. Gyorsan elrepült az idő az északi part 
kikötőit látogatva. Sok nevetés, csobbanás és finom ebéd tette még 
emlékezetesebbé a KRS balatoni napját. A Tramontanát egyébként 
nem csak múltja teszi méltán híressé, a jelenben is aktív szerepet 
tölt be a balatoni sportéletben és számos kiváló eredményt ért el az 
idei évben is. A Hamis Szalagon arany, a Magyar Bajnokságon bronz, 
a Beszédes József Tihanyi-félsziget kerülő vitorlásversenyen pedig 
ezüst díjat vihetett haza a legénység. Ezúton is gratulálunk a 
csapatnak az elért eredményekhez, illetve köszönjük 
munkatársaink nevében is a KRS team vitorlázásában való 
közreműködésüket! 

  

 KRS CLASSIC TEAM A 2020-AS OLDTIMER SZUPERKUPÁN 

 
KRS Classic Team ebben az évben sem hagyta ki a lehetőséget, hogy 
megmérettesse magát megannyi gyönyörű oldtimer autó rutinos 
versenyzői között, így elindultunk a Szuperkupán. A csapatot Dr. 
Kovács Attila és navigátora képviselte, egy Mercedes Benz 560 SEC, 
1989-es egyedi autóval. A Balaton Classicon, a szezon egyik 
legszebb és legtöbb kihívást tartogató útvonalán, a Veszprémből 
rajtoló mezőny a Balaton felvidék lenyűgöző tájain rótta a 
kilométereket. A szervezők ügyességi és időmérő feladatokkal 
megtűzdelve ismét izgalmassá tették a 240 km-es távot. Csapatunk 
nagyszerű eredményt ért el: kategóriájában a 2. helyezést szerezte 
meg, összetettben pedig a 120 indulóból a 42. helyen fejezték be a 
versenyt. Az év legforróbb napja igazán emlékezetes marad 
csapatunk számára. Gratulálunk! 
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